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Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος
πραγματοποίησε ομιλία στο χριστιανικό φόρουμ στο
Ρίμινι της Ιταλίας
[gallery]

Ο Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος μίλησε
στο μεγαλύτερο χριστιανικό φόρουμ της Ευρώπης την 33η Σύσκεψη στο Ρίμινι της Ιταλίας. Στην
αίθουσα συνεδριάσεων του εκθεσιακού κέντρου της πόλεως έχουν προσέλθει περισσότερα από
πέντε χιλιάδες άτομα για να παρακολουθήσουν την ομιλία του Μητροπολίτη Φιλαρέτου με θέμα
«Μπορεί ο σύγχρονος μορφωμένος Ευρωπαίος να πιστέψει στην πραγματικότητα του Ιησού
Χριστού, Υιού του Θεού;»

Ταυτόχρονα με τον Σεβασμιώτατο κ. Φιλάρετο στη συζήτηση του θέματος συμμετείχε ο Πρόεδρος
του Συμβουλίου των Επισκοπικών συσκέψεων της Ευρώπης Αρχιεπίσκοπος Αιστεργόμ και
Βουδαπέστης, πριμάτος της Ουγγαρίας Καρδινάλιος Πέτερ Αιρδιό.

Λίγο πριν την ομιλία ο Πατριαρχικός Έξαρχος παραχώρησε τη συνέντευξη στον Πρώτο εθνικό
τηλεοπτικό σταθμό της Ιταλίας. Μετά το πέρας των ομιλών πραγματοποιήθηκε η συνέντευξη τύπου
με συμμετοχή του Μητροπολίτη Φιλαρέτου.

Το ζήτημα του συσχετισμού του χριστιανισμού με την ψυχολογία μέσα στο σύγχρονο Ευρωπαίο, η
προσέγγιση αυτού του ζητήματος από τους δυο κορυφαίους Ιεράρχες της Ορθόδοξης Εκκλησίας
και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας καλέστηκαν να συνδράμει στη ανάλυση του κυρίου θέματος
της φετινής σύσκεψης.  Οι οργανωτές του φόρουμ, δηλαδή τα μέλη του κινήματος Communione e
Liberazione, πρότειναν προς συζήτηση φέτος τη θέση «Η καρδιά του ανθρώπου είναι εκείνη η φύση,
η οποία τον προτρέπει προς το μεγάλο». Η βιβλική προσέγγιση της καρδιάς ήταν στα πλαίσια του
φόρουμ σημείο αναφοράς των δημοσίων ομιλών και συζητήσεων, των εκθέσεων, των
παρουσιάσεων των βιβλίων και των συναντήσεων με τους ανθρώπους διαφόρων επαγγελμάτων,
εθνικοτήτων και δογμάτων.

Επίσης στα πλαίσια του Φόρουμ εγκαινιάστηκε μια έκθεση με αφορμή τα 200 γενέθλια του
περίφημου συνθέτη Φρεντερίκ Σοπέν.

Μια ιδιαίτερη θέση στο πρόγραμμα του Φόρουμ κατέχει το ρωσικό θέμα, οι διάφορες πτυχές του



οποίοι αναλύονται κάθε χρόνο από τους εκπροσώπους του ιδρύματος «Η χριστιανική Ρωσία».
Φέτος αναφέρθηκε στη Ρωσίδα πιανίστρια Μαρία Γιούντινα.

Τέλος, το 33ο Χριστιανικό Φόρουμ στο Ρίμινι θα διαρκέσει μέχρι 28 Αυγούστου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56787/
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